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Probléme numéro 2

Exercice 1
Résoudre les équations suivantes.
a)
ou ou
:1:% + ya—y = 2zy,

avec les conditions aux limites u = 2 sur la courbe y = z2.

b)
ou ou u

T —+y— =xe 7,

or oy
2

avec les conditions aux limites u = 0 sur la courbe y = x~°.

Exercice 2
Montrer que I’équation
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peut se réécrire sous la forme LjLo¢ = 0, avec
0 0 0 0
Li=z—+y—, Le=y——x—.
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En posant ¢ = Lg¢, résoudre 1’équation initiale soumise aux conditions

¢ = in’&b/aﬂ" = % sur la droite z = 1.

Exercice 3
En posant ¢ =1 + %(av2 + 5?), résoudre ’équation
0 0
w—¢+y—¢+¢=$2+y2
ox oy

soumise 3 la condition frontiére

1
¢ = eV’ cosy + 5(1 + 4?) sur la droite z = 1.

Exercice 4
Montrer que 1’équation
u  Ou O%u

W+48_x+8—y2+4u:0



peut se ramener a 1’équation

%v 0%

02 T o2 =0

en posant 4 = e~ 2%y. En déduire la forme générale des solutions de I’équation
en .



